Итоги областного детского экологического конкурса

театрализованных постановок «Альтернатива есть!»

 Победители в номинации  «Творческий коллектив»:

- лауреат  I степени – коллектив «Нежный колокольчик»,  МАДОУ №73 г. Томск (театрализованная постановка «Сказочные герои на защите леса»), руководители – воспитатель Бехтольд Людмила Андреевна, воспитатель Вороняева Анастасия Игоревна, воспитатель Плучевская Ольга Ивановна;

лауреат I степени – коллектив «Киндервиль», МКУ «МЦБС Кожевниковского  района» (театрализованная постановка «Чудо озеро»), руководитель – библиотекарь Павлюк Елена Валерьевна;

- лауреат II степени – детский коллектив МАДОУ детский сад №13 г.Томск (театрализованная постановка «Берегите Землю или как дети полянку спасали»), руководитель – педагог дополнительного образования Басаргина Людмила Васильевна;

- лауреат II степени – детский коллектив МБДОУ «Детский сад № 40» ЗАТО Северск (театрализованная постановка «По страницам Красной книги»), руководители – воспитатель Николайко Оксана Александровна, инструктор по физической культуре Кудряшова Татьяна Алексеевна;

- лауреат II степени – театр-студия «Огонёк», МБОУ СОШ №87" г. Северск (театрализованная постановка «Лесной спецназ или кто спасет зеленый лес?»), руководитель – педагог дополнительного образования Загвоздкина Галина Геннадьевна;

- лауреат III степени – творческий коллектив «Росиночка», МДОУ «ЦРР детский сад №10 «Росинка» г. Стрежевой (театрализованная постановка «За нашу экологию в ответе человек!»), руководитель – музыкальный руководитель Вартанян Ольга Владимировна;

- лауреат III степени – коллектив «Звёздочка», МАОУ гимназия № 2 г. Асино Томской области (театрализованная постановка «Берегите Землю!»), руководители – педагог дополнительного образования Данилкина Вера Борисовна, учитель начальных классов Корнилова Нина Анисимовна, педагог дополнительного образования Двилис Анастасия Павловна;

- победитель специальной номинации «За оригинальность сюжета» - группа «Колокольчики» МБДОУ №93 г. Томск (театрализованная постановка «Экологическая сказка «Колобок»), руководитель – воспитатель Крутикова Анастасия Валерьевна.

Победители в номинации «Театр экологического костюма и моды»:

- лауреат I степени – детская организация «Сто друзей», МБДОУ «Каргасокский д/с №34» (коллекция «Как куча мусора превратилась в фею-идею»), руководитель – учитель начальных классов Нетягина Ирина Петровна;

лауреат I степени – театр детской моды «Виктория», МБДОУ ДО «ДДТ» с.Молчаново (коллекция «Белая березонька с зеленою косой»), руководитель – педагог дополнительного образования Горина Людмила Геннадьевна;

- лауреат II степени – детский коллектив «Семицветики», МБДОУ детский сад общеразвивающего вида №62 г. Томск (коллекция «Старец и его помощники»), руководитель – педагог дополнительного образования Мумбер Ольга Владимировна;

- лауреат II степени – театр детской моды «Виктория», МБДОУ ДО «ДДТ» с.Молчаново (коллекция «Вкус лета»), руководитель – педагог дополнительного образования Горина Людмила Геннадьевна;

- лауреат II степени – театр детской моды «Виктория», МБДОУ ДО «ДДТ» с.Молчаново (коллекция «Гарантия чистоты»), руководитель – педагог дополнительного образования Горина Людмила Геннадьевна;

- лауреат III степени –коллектив «Росточки», МБДОУ Центр развития ребенка - детский сад № 21 (корпус 3) г.Томска (коллекция «Дефиле нарядов из бросового материала»), руководители – музыкальный руководитель Гузинова Ирина Родионовна, воспитатель Ламенко Надежда Викторовна, воспитатель Пинских Ольга Викторовна, воспитатель Чупрына Анна Евгеньевна,  воспитатель Бондарь Светлана Алексеевна, воспитатель Гребенькова Маргарита Сергеевна, воспитатель Разорина Елена Васильевна, воспитатель Тарасова Мария Вячеславовна;

- лауреат III степени – экологический класс, МАОУ гимназия № 2 г. Асино Томской области (коллекция «Времена года»), руководитель – библиотекарь Чумакова Галина Александровна, учитель начальных классов Дорохова Ольга Борисовна, педагог дополнительного образования Двилис Анастасия Павловна.

