ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XXVIII экологического слёта школьников города Томска «Чистая тропа»
в рамках городской программы «Моя Родина – Сибирь»
1. Цели и задачи


Слёт проводится с целью популяризации экологического и туристского движения среди томских школьников, вовлечения детей в природоохранную деятельность, воспитания бережного отношения детей к природе, пропаганды здорового образа жизни.


2. Время и место проведения

Слёт проводится в три этапа:

I этап - 12 сентября 2018 года в пригородной лесной зоне лыжной базы «Сосновый бор» с 10.00 до 14.00 часов для 5-7 классов школ Октябрьского и Ленинского районов г.Томска 
II этап - 13 сентября 2018 года в парковой  зоне «Лагерный сад» с 10.00 до 13.00 часов для 2-4 классов школ г.Томска;
III этап - 14 сентября 2018 года в пригородной лесной зоне стадиона «Политехник» с 10.00 до 14.00 часов для 5-7 классов школ Кировского и Советского районов г.Томска.

3. Руководство организацией и проведением

Общее руководство организацией и проведением слёта осуществляется департаментом образования администрации Города Томска. Непосредственное проведение возлагается на МБОУ ДО  Дом детства и юношества "КЕДР", организационный комитет, при поддержке ОГБУ «Облкомприрода». Председатель оргкомитета – Горшенина О.В., методист ДДЮ «КЕДР».

4. Участники

К участию в экологическом слёте «Чистая тропа» допускаются учащиеся 2-7 классов общеобразовательных учреждений города Томска, допущенные врачом по состоянию здоровья, включенные в состав группы приказом по образовательному учреждению.

Состав команды не более 30 человек, количество сопровождающих – не менее 1 взрослого на 5 детей (для младших школьников), 1 взрослого на 10 детей (для школьников среднего возраста), участие родителей приветствуется.

Для выпуска на маршрут руководитель команды должен иметь при себе: копию приказа о направлении команды на экологический слёт, медицинский допуск на каждого участника команды.

5. Условия и порядок проведения

Программа слёта:

- очистка от мусора пригородных лесных зон,
- туристско-экологическая конкурсная программа,

- спортивные и народные игры.


Предварительные заявки на участие принимаются до 11 сентября 2018 года в ДДЮ «КЕДР» по телефону 555609, 553887 (Горшенина Ольга Васильевна 89138807410).

Команды – участники слёта должны иметь с собой аптечку первой помощи, термосы с горячим чаем, бутерброды. Форма одежды участников – походная, соответственно погодным условиям. Обязательны перчатки для сбора мусора, защита от дождя. 

Организационное совещание с руководителями команд состоится 11 сентября в 13.00 и в 18.00 часов в ДДЮ «КЕДР» по адресу ул. Красноармейская, 116 (проезд автобусом № 24, троллейбусом № 3 до остановки «улица Усова»). 

6. Награждение 


По итогам программы слёта участники награждаются призами, дипломами. 
Присутствие руководителя команды на организационном совещании обязательно!

