Редакционная коллегия научно-методического журнала «Экологическое образование и просвещение в Томской области» (далее – Журнал) информирует о начале приема материалов для очередного 7 выпуска (номера) Журнала, который будет приурочен к Году Экологии и ООПТ в Томской области. Срок приема материалов - до 1 мая 2017 года.
Структура Журнала определяется следующими разделами (рубриками):
· Трибуна (актуальные проблемы: стратегия, тенденции и направления развития непрерывного экологического образования и просвещения, экспертные мнения и точки зрения относительно крупных нововведений в области непрерывного экологического образования и просвещения).
· Кафедра (научные обзоры, результаты научных и опытно-экспериментальных исследований, информация о кафедрах ведущих вузов Томска и иных городов Российской Федерации, готовящих специалистов в области экологии).
· Лаборатория (представление инновационных разработок, внедряемых в практику в области непрерывного экологического образования и просвещения).
· Методическая мастерская (представление материалов из опыта работы педагогов: методические разработки уроков, внеурочных мероприятий, образовательные программы, УМК и др.).
· Гостиная (интервью с представителями системы образования, научными работниками).
· Круглый стол (дискуссии по актуальным вопросам развития непрерывного экологического образования и просвещения).
· Календарь событий (информация и о значимых мероприятиях в области экологии на территории Томской области).
· Книжная полка (обзоры экологической литературы).
· Доска почета (поздравления и чествования лиц, добившихся значимых результатов в области непрерывного экологического образования и просвещения).

Материалы, оформленные в соответствии с требованиями (Приложение 1), направляются на электронную почту - kma@education.tomsk.ru - Бен Саид Маргарита Анатольевна, ответственный секретарь Журнала, или передаются в редакционную коллегию на электронном носителе (г. Томск, улица Татарская, 16, ОГБУ «Региональный центр развития образования», кабинет № 11, телефон: 8 (3822) 515-912.; г. Томск; проспект Кирова, 14, ОГБУ «Облкомприрода», телефон: 8 (3822) 90-39-27).
Положение о Журнале размещено на официальном сайте ОГБУ «Региональный центр развития образования» по ссылке (http://rcro.tomsk.ru/wp-content/uploads/2017/01/Rasporyazhenie-Departamenta-obshhego-obrazovaniya-Tomskoj-oblasti-ot-08.12.2016-g.-858-r.pdf). 

Электронная версия номера Журнала будет размещена на официальном сайте ОГБУ «Региональный центр развития образования» (http://rcro.tomsk.ru/izdaniya-rtsro/zhurnal-e-kologicheskoe-obrazovanie-i-prosveshhenie-v-tomskoj-oblasti/) и официальном сайте ОГБУ «Облкомприрода» (http://ogbu.green.tsu.ru/).
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Приложение к Информационному письму
Требования к подаче материалов для публикации в научно-методическом журнале «Экологическое образование и просвещение в Томской области»

При подаче материала авторам необходимо указать, для какой рубрики (раздела) Журнала подготовлен материал. Материал должен быть написан литературным русским языком, научно-методическим стилем, вводимые новые понятия должны иметь определения. Материал должен быть систематизирован, иметь четкую структуру, доказательную базу, раскрывать проблемность освещаемых вопросов.

Материал должен включать в себя следующие элементы:

· основной текст с заголовком, подзаголовками, таблицами, графиками по усмотрению автора;

· тексты справочного характера и дополнительные тексты (указатель, комментарий, примечание, приложения по усмотрению автора или авторского коллектива);

· библиографические списки и ссылки.

В начале материала должно быть представление автора, где указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество автора, занимаемая должность, квалификационная категория (при наличии). Обязательно предоставление портретной фотографии автора и сюжетной фотографии в соответствии с тематикой поданного материала. 

Требования к оформлению текста статьи и дополнительных материалов:

· Статья должна быть подготовлена в одном из наиболее распространенных форматов: RTF; DOC. Статьи в формате RTF должны быть подготовлены в кодировке Microsoft Windows (CP-1251).

· Для графических файлов могут быть рекомендованы форматы EPS, CDR (векторная графика), TIFF, JPEG (растровая графика) и прочие распространенные. 

· Фотографии представляются в форматах TIFF и JPEG. Минимальный размер изображения по ширине 800 pix (точек). 

· Все страницы номеруются. 

· Размер статьи - до 5 страниц (А4).

· Текст должен соответствовать следующим параметрам: шрифт Times New Roman, размер шрифта - 12; межстрочный интервал - 1; поля с каждой стороны - 2 см; абзац выровнен по левому краю, отступы и интервалы - 0; отступ первой строки - 0,5. 

· Текст должен иметь абзацы и быть выровненным по ширине. 

· Иллюстративные материалы в текст статьи не включаются, а содержатся в приложении после основного текста статьи. Они имеют сквозную нумерацию. В тексте статьи обязательно должны быть предусмотрены ссылки на соответствующие графические и изобразительные материалы. 

Все литературные источники и ссылки на них должны быть тщательно выверены авторами. Прямое цитирование или использование идей других авторов допускается только при точной ссылке на книгу (статью). 

Список литературы приводится в алфавитном порядке, с указанием фамилии и двух инициалов автора, полного названия, места и года публикации, номера страницы.

Ссылки в тексте статьи указываются в скобках: номер книги или статьи из списка и номер страницы (например: [2, 27]). Постраничные сноски не желательны. 

При ссылке на официальные нормативные документы указывается вид документа, принявший орган, дата и номер принятия, название. Допускаются ссылки только на действующие нормативные документы.
Редакционная коллегия оставляет за собой право сокращать и редактировать материал в соответствии с концепцией выпуска (номера) Журнала.
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