Победители областного детского экологического конкурса 
театрализованных постановок «Альтернатива есть!»

Номинация «Творческий коллектив»:

Возрастная категория дошкольники
- лауреат I степени – коллектив «Зеленучки» МБДОУ «Детский сад №89» г.Томск, руководители – музыкальный руководитель Абдуллаева Лилия Хамзаевна, 
воспитатель Фомина Елена Юрьевна, воспитатель Мальцева Полина Александровна;
- лауреат II степени – детский коллектив "Звёздочки" МДОУ "Детский сад №11 "Ромашка" комбинированного типа г.о. Стрежевой", руководители – воспитатель Нагибина Раиса Васильевна, воспитатель Беляева Ирина Витальевна;
- лауреат III степени – творческий коллектив «Золотой ключик» МБДОУ «Каргасокский детский сад №1», руководитель – воспитатель Голещихина Елена Анатольевна.

Возрастная категория младшие школьники
- лауреат I степени – коллектив «Экологический класс» МАОУ «Гимназия №2» г.Асино Томской области, руководители – зам. Директора по УВМ Данилкина Вера Борисовна, учитель начальных классов Дорохова Ольга Борисовна, воспитатель Двилис Анастасия Павловна;
- лауреат II степени – театральная студия «Огонёк» МБОУ «СОШ №87» ЗАТО Северск, руководитель – педагог-организатор Загвоздкина Галина Геннадьевна;
-лауреат II степени – хореографический коллектив «Глория» МАОУ «СОШ №54» г.Томск, руководитель – руководитель хореографического коллектива Кравцова Екатерина Сергеевна;
- лауреа III степени – театральный коллектив «Улыбка» МБОУ ДО «Бакчарская детская школа искусств», руководитель – преподаватель Ларикова Ольга Николаевна. 

Номинация «Театр экологического костюма и моды»:

Возрастная категория дошкольники
- лауреата I степени – творческий коллектив «Страна детства»МОУ «Высоковская СОШ», ГДО «Родничок» Зырянского района, воспитатель Грибанова Оксана Ивановна;
- лауреат II степени –детский коллектив «Колокольчики» (воспитанники группы №7) МБДОУ «Центр развития ребёнка - детский сад №57» г. Северск, руководитель – воспитатель Печенина Ирина Викторовна;
- лауреат III степени – детский коллектив «Золотая рыбка» (группа №12) МБДОУ «ЦРР-детский сад №56» г. Северск, руководители – воспитатель Чувякина Галина Леоновна, воспитатель Петина Татьяна Андреевна, музыкальный руководитель Волкова Тамара Николаевна.

Возрастная категория младшие школьники
- лауреат I степени – театр детской моды «Виктория» МБДОУ ДО «Дом детского творчества» с.Молчаново, руководители – педагог дополнительного образования Горина Людмила Геннадьевна, хореограф Прокопенко Татьяна Викторовна;
[bookmark: _GoBack]- лауреат II степени – творческое детское объединение МБУК «Каргасокский ЦРБ» Каргасокская детская библиотека, руководитель – ведущий библиотекарь Анисимова Любовь Петровна, библиотекарь Санина Светлана Александровна.


