Исх.     от 00.09.2020 

АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕРХНЕКЕТСКОГО РАЙОНА

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ 

ПРИКАЗ

  00.030.2020                                                                                                                          № 9
р. п. Белый Яр


Об итогах  проведения районного семинара 


«Национальный проект «Экология», 


региональный проект «Экология»

В соответствии  с  планом  работы  Управления образования Администрации Верхнекетского района и  МАУ ДО «Районный дом творчества» на 2020-2021 учебный год, с целью знакомства  педагогов, обучающихся и специалистов районных природоохранных организаций  с целями, основными направлениями и содержанием деятельности по реализации национального и регионального проектов «Экология»  25 сентября на базе МАУ ДО «РДТ» Верхнекетского района Томской области состоялся районный семинар «Национальный проект «Экология», региональный проект «Экология».   


Семинар проводился в рамках реализации Стратегии развития непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 годы  и   программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы»   при финансовой поддержке ОГБУ «Областной комитет охраны окружающей среды и природопользования» (далее – ОГБУ «Облкомприрода»). 


В работе семинара приняли участие  13 человек. Среди них  педагогические работники, реализующие программы экологической направленности, заинтересованные специалисты района, педагоги  общеобразовательных организаций района, занимающихся экологическим воспитанием подрастающего поколения, а также представители волонтёрских организаций: 


МАУ ДО «РДТ» -  2  педагога,


МАОУ «БСШ №2»- 1 педагог,


МБОУ «Белоярская СОШ №1»- 1 педагог,


Детское  объединение «Волонтёрство» МАУ ДО «РДТ»- 6 обучающихся 

Верхнекетское лесничество Томской области – 2 специалиста
         Территориальный отдел по Верхнекетскому району Томской области  Департамента  охотничьего и рыбного хозяйства-  1 специалист. 

В рамках семинара  было представлено и обсуждено шесть  докладов .

На основании  вышеизложенного,
п р и к а з ы в а ю:

1. Признать опыт проведения районного «Национальный проект «Экология», региональный проект «Экология» (далее-семинар) положительным.
2. Выразить благодарность администрации МАУ ДО «Районный дом творчества»  за подготовку и проведение семинара.
3. Вручить Свидетельства   участникам семинара за представленный  опыт  работы:
-Пурнак Любови Владимировне,  педагогу дополнительного образования   МАУ ДО «РДТ» Верхнекетского района Томской области.  Выступление на тему «Экологические акции «Чистый посёлок».
-Голубевой Валентине Алексеевне, МБОУ «Белоярская СОШ №1». Выступление на тему:  «Перспективы развития экотуризма на территории Верхнекетского района ».

-Столбову Михаилу Валерьевичу,  инженеру по охране и защите леса Верхнекетского лесничества. Выступление на тему: «Деятельность Верхнекетского Лесничества по сохранению лесного массива района».
- Монголиной Виктории Анатольевне, педагогу дополнительного образования  МАУ ДО «РДТ» Верхнекетского района Томской области. Выступление на тему: «Акция «посади дерево».
-Дектярю Николаю Викторовичу, государственному  инспектору  Томской области в области охраны окружающей  среды   территориального  отдел по Верхнекетскому району Томской области  Департамента охотничьего и рыбного хозяйства. Выступление на тему: «Разнообразие фауны Верхнекетья»
-Бугровой Екатерине Алексеевне, заместителю по УМР  МАОУ «БСШ №2». Выступление на тему: «Практическая деятельность юных лесоводов».
5.    Выразить благодарность директору  МАОУ  «БСШ №2» -  Тихоновой Ирине Анатольевне, МБОУ  «Белоярская СОШ №1» - Пешковой Елене Константиновне, МАУ ДО «РДТ» Верхнекетского района Томской области – Крупиной Ольге Александровне   за обеспечение качественного участия педагогов в работе районного семинара.
6. 
Выразить благодарность за помощь в организации и проведении семинара: 
- педагогу дополнительного образования МАУ ДО «РДТ» Пурнак Любови Владимировне;

- педагогу дополнительного образования МАУ ДО «РДТ» Типисной Галине Владимировне;
- руководителям детских объединений МАУ ДО «РДТ» Герасимовой Оксане Алексеевне (д.о. «Мир музыки») и Монголиной Виктории Анатольевне (д.о. «Волонтерстов»);

- обучающимся детского объединения «Волонтёрство»: Ворониной Полине, Заевой Полине, Монголиной Полине, Пантелееву Алексею, Русанову Василию, Лисименко Денису;

- обучающимся детского объединения «Мир музыки»: Бурилову Андрею, Домниной Маргарите, Комаровой Анастасии, Мансуровой Виктории, Шмакову Егору, Яцкову Семёну.
Начальник  Управления образования 

Администрации Верхнекетского района                                                   Т.А. Елисеева
Сидихина В.А.
2-21-89
