Итоги областного детского конкурса фотографий «Экофокус»

Победители в номинации «Обитатели Томской области»:
в возрастной группе 7-14 лет:
I место – Боловайкин Никита, МБОУ «Клюквинская средняя общеобразовательная школа – интернат», Верхнекетский район, фоторабота «Кровоточащий зуб», руководитель - Боловайкина Ольга Михайловна;
II место – Трубачева Анастасия Дмитриевна, ОГБПОУ «Колледж индустрии питания, торговли и сферы услуг» города Томска, фоторабота «Яркость лета», руководитель - Воронова Наталья Васильевна;
III место – Шананина Екатерина Александровна, МБОУ «Бакчарская средняя общеобразовательная школа», фоторабота «Бабочка на ромашках», руководитель - Стуров Сергей Александрович;
III место – Кугуткова Арина Евгеньевна, МБОУ «Основная общеобразовательная школа п. Новый», Первомайского район, фоторабота «Лесной житель», руководитель - Наталья Викторовна Козырева.
В возрастной группе 15-20 лет:
I место – Ельцевич Александр Андреевич, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 87», г.Северска, фоторабота «Поползень обыкновенный», руководитель - Зуева Дина Геннадиевна;
II место – Нужина Полина Ивановна, МБОУ «Парбигская СОШ им. М.Т.Калашникова», Бакчарский район, фоторабота «Лягушка»;
 II место – Шахов Кирилл, МКОУ «Плотниковская средняя общеобразовательная школа», Бакчарский район, фоторабота «Сосна цветёт», руководитель - Паршакова Ирина Владимировна;
III место - Ковалева Наталия Вячеславовна, ОГБПОУ «Колледж индустрии питания, торговли и сферы услуг» города Томска, фоторабота «Грибной сезон», руководитель - Воронова Наталья Васильевна.
	 
Победители в номинации «Пейзаж»:
в возрастной группе 7-14 лет:
I место - Корягин Артём, МБУК «Петровская библиотека - филиал №9», Кривошеинского района, фоторабота «Родные просторы», руководитель - Светлана Анатольевна Демченко;
IIместо – Федоров Александр Андреевич, МАОУ «Молчановская средняя общеобразовательная школа №1», фоторабота «Сибирский лес», руководитель - Петлина Наталия Ахмедовна;
III место – Шатров Иван Игоревич, МБУК «Чаинская библиотека – филиал», фоторабота «Там за горизонтом», руководитель - Фатеева Софья Ильинична.
В возрастной группе 15-20 лет:
I место - Круглик Виталий Романович, ОГБПОУ«Томский государственный педагогический колледж» г. Томска, с фотоработой «Современный Томск», руководитель - Дроздова Екатерина Анатольевна;
II место - Литвинчук Арина Александровна из г. Томска, фоторабота «Безмятежность»;
[bookmark: _GoBack]III место награждается Микшто Ирина Сергеевна, ОГБПОУ «Колледж индустрии питания, торговли и сферы услуг» города Томска, фоторабота «Умиротворение на закате дня», руководитель - Воронова Наталья Васильевна.

Победители в номинации «Экотрадиции»:
I место - Каткова Анастасия Павловна, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 87», г.Северска, фоторабота «Летний вечер», руководитель - Зуева Дина Геннадиевна;
I место - Мельникова Анастасия Алексеевна, МБОУ ДО «Каргасокский дом детского творчества», с фотоработой «Ритуал», руководитель - Никешкина Марианна Викторовна;
II место - Филиппова Дарья Александровна, МАОУ «Молчановская средняя общеобразовательная школа №1», фоторабота «Все заботы бросьте, приходите в гости», руководитель - Александренко Г.В.;
III место - Дудорева Дарья Витальевна, г. Томск, фоторабота «Народы Севера».


