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В статье приводится анализпринципов и этапов зеленой экономики в современных условиях и их взаимосвязи с устойчивым развитием, основные направления развития зеленой экономики в России.
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Зеленая экономика (greeneconomy) – это модель экономического развития, предполагающая ответственное отношение человека к ресурсам Земли. Она направлена на поиск разумного компромисса между ростом благосостояния и сохранением природных богатств[1].
Понятие «устойчивое развитие» вошло в обиход с момента опубликования в 1987 году доклада Международной комиссии по окружающей среде и развитию ООН. Это комплекс мер, направленных на удовлетворение потребностей людей без ущерба для окружающей среды.
Устойчивое развитие возможно при сохранении равновесия между тремя основными составляющими: экономический рост, социальная ответственность и экологический баланс. Задача зеленой экономики – интегрировать их воедино и сгладить существующие противоречия. Предлагаемая современная концепция «зеленой» экономики напрямую указывает вектор роста, экологизациясовременной экономики и направленияроста, это создание новых экологическичистых отраслей за счет спроса со стороныгосударства и формирования нового спросаи новой культуры потребления со стороныобщества[2].
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