1.1. в номинации «Лучший электронный ресурс по экологии»:
I место – Библиотека Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Томский аграрный колледж»;
II место – Каргасокская детская библиотека Муниципального бюджетного учреждения культуры «Каргасокская центральная районная библиотека»;
III место – Библиотека Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Томский колледж гражданского транспорта»;

1.2. в номинации «Лучшая природоохранная акция»:
I место – Еловская сельская библиотека Муниципального казенного учреждения «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Кожевниковского района»;
II место – Трубачевский филиал № 16 Муниципального казенного учреждения культуры  «Шегарская межпоселенческая централизованная библиотечная система»;
III место – Библиотека Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Томский техникум социальных технологий»;

1.3. в номинации «Лучший экологический буктрейлер, социальный ролик»:
I место – Библиотека-филиал № 4 Муниципального бюджетного учреждения «Асиновская межпоселенческая централизованная библиотечная система»;
II место – Центральная библиотека Муниципального бюджетного учреждения «Библиотека» муниципального образования «Колпашевский район»;
III место – Отдел библиотечного обслуживания № 7 (с. Тогур) Муниципального бюджетного учреждения «Библиотека» муниципального образования «Колпашевский район»;

1.4. в номинации «Лучший библиотекарь-эколог»:
I место – Мищенко Надежда Викторовна, библиотекарь Вавиловской библиотеки-филиала № 4 Муниципального бюджетного учреждения культуры «Бакчарская межпоселенческая централизованная библиотечная система»;
II место – Грушецкая Юлия Александровна, библиотекарь Бакчарской центральной библиотеки Муниципального бюджетного учреждения культуры «Бакчарская межпоселенческая централизованная библиотечная система»;
III место – Боброва Ольга Викторовна, библиотекарь библиотеки-филиала № 2 Муниципального бюджетного учреждения «Асиновская межпоселенческая централизованная библиотечная система».

Участники конкурса, не занявшие призовые места, будут отмечены благодарственными письмами за активное участие в Конкурсе-ярмарке, большую деятельность по экологическому просвещению населения Томской области.
